OPGAVEN LES 17  VERON TWENTE ZENDCURSUS 

1. Waarom heeft onderstaand filter een laagdoorlaat karakteristiek?[image: image1.png]18





2. Waarom heeft onderstaand filter een laagdoorlaat karakteristiek?[image: image2.png]



3. Waarom heeft onderstaand filter een hoogdoorlaat karakteristiek?[image: image3.png]Uit

[

1

Yin <> CR





4. Waarom heeft onderstaand filter een hoogdoorlaat karakteristiek?[image: image4.png]



5. Bereken de kantelfrequentie van onderstaand filter als R=10 kΩ en L=88 mH.[image: image5.png]


Teken de doorlaatkarakteristiek (hoeft niet op schaal).

6. Bereken de kantelfrequentie van onderstaand filter als R= 10 kΩ en C= 100 pF[image: image6.png]Uit
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Teken ook de doorlaatkarakteristiek (hoeft niet op schaal)
7. In een audioversterker wil men met een RC-combinatie een hoogdoorlaat filter maken dat een kantelfrequentie heeft van 100 Hz. Hoe groot moet de weerstand zijn als de C= 100 μF?
8. Wat is de resonantiefrequentie van onderstaand filter als C1 = C2 = 16 μF en L= 10 H?[image: image7.png]


Wat is u2 als u1 = 20 V bij 100 Hz?
9. Waarom heeft een kwartskristal een andere serieresonantiefrequentie dan een parallelresonantiefrequemtie?
10. Waarom is de bromspanning van een dubbelzijdige gelijkrichter kleiner dan die van een en enkelzijdige?

11. Men heeft de beschikking over een gelijkspanning die varieert van 11,8 tot 13,8 V. Ontwerp met behulp van een schakeling met een zenerdiode die de uitgangsspanning stabiliseert rond de 7,5 V bij een wisselende belasting die een stroom trekt tussen de 40 en 60 mA. Gebruik de zenerdiode met de karakteristiek uit figuur 3.94 uit het cursusboek (maximale stroom= 100 mA). 

12. Ontwerp met behulp van een zenerdiode met een karakteristiek als getekend in figuur 2.52 van het cursusboek en een maximale zenerstroom van 200 mA tezamen met de NPN transistor 2N3055 die een maximale IC heeft van 15 A, een maximale VCE  van 60 V en een maximale dissipatie van 115 W en een stroomversterkingsfactor β tussen de 20 en 100  een stabilisatieschakeling als getekend in figuur 3.97 voor een uitgangsspanning rond de 6,1 V. De ingangsspanning van de schakeling kan variëren  tussen +20 en +16 V, terwijl de uitgangsstroom  kan variëren tussen 0,5 en 2 A. Wat is de dissipatie van de 2N3055 als de ingangsspanning 20 V bedraagt en de uitgangsstroom 2A is?

